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“Bot mananmiuevie oemu!
Kozoa - nuoyow evt camu
NPUAMHO ROPA3UMECD,
KaKue @bl yMHble, KAK MH020
U X0pOuio ymeeme, eciu
Oyoeme noCmMOAHHO
paoomams HAO coOOl,
cmaeumsp HO6ble Ueau U
CIpPEeMUMBCA K UX
00CMUMNCEHUIO...”

(K. K. Pycco).




Hangure
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4(M), 21(T), 23 (T), 24 (A 28 K), 33 (B), 34 (K)
37(¥) 39 (M), 40 (A1) 41 M), 49 1), 52 3), 67 ()
70 () 71 (), 77 (K), 83 (P)

21(T), 24 (A), 33 (B) 39 (), 41 (W), 49 (L)), 70 (A), 71 ()




Tema:

floemopeHue
mabnuubli

<. YMHOXeHUsl Ha 2

U,el'lb:

3aKkpenuTb 3HaHUA
Tabnnubl YMHOXEHUA Ha
2
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Hago 3a4epkHyTb cnegyrouine
yucna:
95 7, 13, 1,3, 11, 15
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@ Jlactuk crour X py0. Cronbko croar 2 mactuxa? CocraBb BhIpa-
~ JKeHNe M HaliJM ero 3HaueHue Iia X =8, x =15,

x2 | 8I12=16
15 - 2=15+15=30




Ne s

a) 5-:2 =10 (pykasuu,)
0)6:2+4-2+9-2=38 (pyb.)
B) 2:8 - 2:3 = 10(kr)

r) 22.5-8=2(pyb.)




Tema:

floemopeHue
mabnuubli

<. YMHOXeHUsl Ha 2

U,el'lb:

3aKkpenuTb 3HaHUA
Tabnnubl YMHOXEHUA Ha
2
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